

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 145 (2166)

ПЯТНИЦА, 26 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Не забывать о рядовых, средних рабочих

Все шире и шире разворачивается всесоюзное социалистическое соревнование. Цель его благородна. Успех соревнования, будет означать создание дополнительной военной продукции для Красной Армии для фронта.

Первейшая задача сейчас перед партийными, профсоюзными и комсомольскими организациями, перед руководителями предприятий — сделать соревнование еще более массовым, вовлечь в ряды соревнующихся всех до одного рабочих.

У нас до сих пор частенько на иных предприятиях в соревнование вовлекали лишь передовых рабочих-стахановцев и в то же время забывали о рядовых, средних рабочих. И это очень большая ошибка. В речи на совещании партийных работников предприятий города Москвы 21 апреля 1942 года тов. М. И. Калинин предупредил нас о том, что стахановское движение не должно затмить, преуменьшить роль соревнования рядовых людей. Решают успех производства средние, рядовые люди. «Вы же, товарищи, прямо скажу, к рядовым людям относитесь небрежно. Вы почаще вспоминайте о том, что подтягивание производительности труда середняков на какие-нибудь 10 процентов — это огромное дело, и за это надо вести повседневную агитацию». (М. И. Калинин).

Именно сейчас, в момент все нарастающего социалистического соревнования, мы должны выполнять указание тов. М. И. Калинина. Это касается многих наших предприятий (артель имени РККА, типография «6-й Октябрь»), где еще не все рабочие охвачены соревнованием, конкретными обязательствами. Эта недоработка как раз и касается рядовых, средних рабочих.

Вовлечь в ряды соревнующихся рядовых средних рабочих — это еще, однако, не все. Надо поднимать их работу на шаг, оказывать им внимание, использовать все имеющиеся у нас средства — доски почета, стенную печать и т. д., подтягивать их в работе до уровня передовых рабочих.

Руководя социалистическим соревнованием, наши первичные партийные организации должны работу со средними, рядовыми рабочими поставить на первое место.

Нельзя ни в коей мере забывать об этой наибольшей части наших производственных рабочих. Повседневная, кропотливая работа с рядовыми, средними рабочими окупится сторицей, принесет новые производственные успехи нашим предприятиям.

БЫВШИЙ ФРОНТОВИК — И В КОЛХОЗЕ ПЕРЕДОВИК

В колхозе с. Ивашково в бригаде № 1 самоотверженно работают И. Н. Шеханов и А. Н. Степанова. И. Н. Шеханов недавно вернулся с фронта, и теперь в колхозе он продолжает работать так, чтобы как можно больше помогать героической Красной Армии. У него так же, как и у тов. Степановой, любая работа спорится в руках. Наряды они выполняют быстро и хорошо, показывая пример в работе всем колхозникам.

М. Шеханов, бригадир 1-й бригады.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 24 июня

В течение 24 июня на Харьковском направлении наши войска вели бои с наступающими войсками противника.

На Севастопольском участке фронта наши войска отбили несколько атак превосходящих сил противника.

На остальных участках фронта никаких изменений не произошло.

Нашими кораблями в Баренцевом море потоплен транспорт противника водоизмещением 4.000 тонн.

За 23 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 36 немецких танков, 95 автомашин с войсками и грузами, 10 мотоциклов, 30 подвод с боеприпасами, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано два склада с боеприпасами, рассеяно и частью уничтожено до 5 рот пехоты и эскадрон конницы противника.

На одном из участков Харьковского направления наши войска отражали атаки немецкой пехоты, наступающей при поддержке значительного числа танков. Наши части в ходе боев нанесли гитлеровцам большие потери в живой силе и технике. На другом участке подразделения командира Заболотского в течение дня отбили несколько атак противника. На поле боя осталось много трупов немецких солдат и офицеров.

Наши артиллеристы на отдельных участках Западного фронта подавили огонь 4 артиллерийских и 4 минометных батарей, взорвали склад с боеприпасами и уничтожили до 1.500 солдат и офицеров противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Ленинградского фронта, за два дня разрушила 10 ДЗОТов, уничтожила орудие, несколько пулеметов и минометов противника. Немцы потеряли убитыми более 250 солдат и офицеров.

Король Георг VI ратифицировал Договор между СССР и Великобританией

ЛОНДОН, 24 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что король Великобритании Георг VI подписал сегодня грамоту о ратификации Договора между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенным Королевством в Великобритании о Союзе в войне против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны.

Группа бойцов, действующая в тылу у противника на Северо-Западном фронте, пустила под откос два железнодорожных эшелона. Разбито 2 паровоза, 9 вагонов с боеприпасами, 7 вагонов с инженерным имуществом и 6 платформ с танками.

Партизанский отряд под командованием товарища Л., действующий в одном из районов Киевской области, в течение трех дней вел бои с крупным карательным отрядом немцев. Отступая, партизаны заманили гитлеровцев в божото, а затем нанесли им одновременный удар с трех сторон. Советские патриоты уничтожили 86 немецко-фашистских оккупантов, сожгли танкетку, 6 автомашин и захватили у противника 3 автомашины, 4 станковых и 6 ручных пулеметов, около 100 винтовок и автоматов, радиостанцию и много боеприпасов.

Унтер-офицер 7 роты 279 пехотного полка 95 пехотной дивизии Пауль Лютринг рассказал: «За девять месяцев наша рота пополнялась десять раз. Из 170 солдат, которые вместе со мной в прошлом году перешли русскую границу, осталось только 20. Десять из них недавно возвратились из госпиталя. Они стали полувальдидами и фактически непригодны к военной службе». Пленный солдат 35 венгерского пехотного полка Симон Ш. рассказал:

«Национальный состав нашего полка очень пестрый. В нем около 30 процентов румын и до 10 процентов сербов, русинов и хорватов. Остальные — венгерцы. Недавно германское командование оттянуло немецкие войска с передовой линии и бросило туда венгерские части. Это вызвало ропот в полку. Солдаты говорят: «Нас немцы гонят на смерть, а сами устроились за нашей спиной и будут расстреливать каждого, кто отступит». Венгерские офицеры тоже возмущены действиями немецкого командования и открыто выражают свое недовольство. Я серб. Перед отъездом на фронт отец дал мне такое напутствие: «Русские — это наши братья. Как только сможешь — сдавайся в плен, тогда ты останешься в живых. Помни, что нашими врагами были и остаются венгры и немцы, а русские — наши друзья». При первой возможности я выполнил совет отца и сдался в плен русским».

Патриоты Франции, вопреки предательству правящей клики Лавалля, усиливают борьбу с немецко-фашистскими оккупантами. Недавно на авиационном поле Маринь в Комьен сожжены пять ангаров со всеми находившимися в них материалами. В Шамбле взорвана работающая для немцев электростанция. В Пантан была брошена граната в немецкий отряд. В результате взрыва убито 10 немецких солдат.

Отважные истребители

Группа бойцов-истребителей под командой старшего лейтенанта Филимонова получила задание произвести глубокую разведку. Отважные бойцы с боем ворвались в расположение частей врага, проникли в тыл и заняли опушку леса. Один из наблюдателей заметил двигающуюся по дороге большую группу немецких автоматчиков. Фашисты, считавшие себя в глубоком тылу, были встречены огнем.

Лишь немногим гитлеровцам удалось избежать советской пули.

На помощь немецким автоматчикам фашисты бросили два грузовика с пехотой, противотанковую пушку, мотоциклистов. Силы были явно неравные. Филимонов решил продолжать бой. В этой схватке советские бойцы истребили 70 фашистов, вывели из строя пушку, подожгли автомашину.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.

В подсобных хозяйствах

86 гектаров

— под овес

Большое подсобное хозяйство имеет в этом году местная контора «Заготскот».

В хозяйстве есть 23 гектара ржи, а этой весной были засеяны овсом 86 гектаров и кроме того посажены: свекла на двух гектарах и картофель на 3,5 гектарах; 3 гектара засеяно викой, смешанной с овсом.

Посевы — в хорошем состоянии, прополка проведена.

В хозяйстве работают 15 человек. Ими неплохо руководит заведующий хозяйством И. Журавлев.

Я. П. Рожков.

Трудностей не боятся

На полях подсобного хозяйства завода, где директором тов. Загорнов, зеленеют молодые всходы. Овес взшел хорошо. Всходы идут чистыми.

Всходит картофель первой посадки. Хорошо принялась ранняя капуста. Капусте сорта «Слава» большой урон нанесли грачи: охотясь за земляными червями, они повыдергали до 5000 корневых рассады. Теперь приходится подсаживать эти 5000 корней.

Хозяйство уже провело мотыжение междурядий свеклы, высаженной рассадой, и приступило к первой шаровке 1 гектара свеклы, посаженной семенами. На поля вывозится навоз для высадки 15.000 корневых помидоров.

Высаженные на 24 грядках огурцы от плохой погоды пожелтели и вряд ли дадут урожай. Снова придется подсаживать огурцы и рассадой и семенами.

Но работники хозяйства не останавливаются перед трудностями, которые создает погода, не опускают руки от неудач, а трудятся снова и снова, чтобы добиться хорошего урожая.

Н. А. Никонов.

Боронуют картофель

На огородах подсобного хозяйства кирпичного завода Управления стройматериалов почти на целом гектаре высажена крупная и сильная рассада столовой свеклы, выращенная в своих парниках. Она хорошо принялась. Капустная рассада — 3500 корней — тоже в исправном виде. Картофель — (большая часть его была посажена срезками) — дал густые всходы.

На огороде постоянно работают закрепленные на этой работе т.т. Посконнов, Тараканова и Брюнцева. Они успели заборонить 0,5 гектара первых всходов картофеля и хорошо очистили его от сорняков.

Однако, часть картофеля требует немедленной прополки, немедленного ухода. Это надо сделать безотлагательно.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

